11Iro

HWMs: KOHCTAHTHH
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25637/answer/25638




YBaxaemruii KoHcTanTuH! Hanuyue KpoBu B Mode (reMaTypus) - 3T0 0YEHb CEPbE3HbIN CUMIITOM,
BCTPEYAEeTCs IIPU JT0KaIU3alluy aTOIOTHUYECKOTo Ipollecca Mubo B MoYkKe, MO0 B MOYETOUHUKE,
00 B MOYEBOM ITy3kIpe, IPeOCcTaTeIbHOM XKefe3e, nubo B yperpe. Hanbosee YacThIMU IPUYUHAMU
reMaTypuu SBNISIOTCS: OIYX0JIb, KAMEHb, TPaBMa IOYKH, OITyX0JIb MOUYEBOTO IY3hIPS,
IIpefcTaTeIbHOM XKeJe3sl U T. . BaM Hamo CpoYHOo 06paTUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTEeJIbCTBA [T
o0ceqoBaHUS U JedyeHus: 00Kl aHAIU3 MOYH, CeKpeT mpocTaThl, Y3U (IloueK, MOYeBOro My3kIps C
ompenesieHreM KOMMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM, ITPEACTATEeIbHOM XKee3kl), ITPU Heo0XOMUMOCTH -
IIUCTOCKOMHUS (MHCTPYMEHTAIbHBIM OCMOTP BHYTPEHHEN ITOBEPXHOCTH MOYEBOTO IY3HIPS),
9KCKpeTOpHas yporpadus (BHyTPUBEHHO BBOAUTCS KOHTPACTHBIM IIpernapaT, IOTOM [IellaeTCs Cepus
PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB). [I11 06e300muBanus Kynute Katemxkens (06e3001MBaONUIN T'ETTb,
KOTOpPBIM BBOAUTCS 3a 15-20 MUHYT [0 npouenypsl) unu Jingoxmop. Yoauu!



